



Строительство остается актуальной сферой для развития разных направлений экономики стран мира. Саморегулируемые организации в строительстве (или сокращенно СРО) создают, чтобы упростить работу строительным фирмам и компаниям и уже давным-давно широко используются в развитых странах. Там такие организации успешно заменили регулирование строительной сферы со стороны государства.

СРО в России создают по типу организации Ростехнадзора, для обязательств выдачи разрешений строительным компаниям и фирмам на их профильную деятельность, а допуск можно получить лишь при условии вступления в СРО. Это, конечно же, решает много проблем и существенно упрощает деятельность строительным фирмам.

Появление СРО в России благоприятно воздействует на рынок строительства, делает его более открытым и цивилизованным, повышает гарантийность и качество. СРО предъявляют высокие требования к специалистам при вступлении в Ростове-на-Дону и других городах России. Специалисты для СРО должны обладать высоким уровнем профессионализма и квалификации, ведь это залог высокого качества продукции, производимой компанией или фирмой.

Начиная с 20010г. государство перестало выдавать лицензии и строительные фирмы и компании получают допуск теперь лишь после вступления в СРО. Регулирование строительных услуг посредством СРО закреплено законодательно. Положительным является и тот факт, что СРО внедряет для всех участников рынка единые стандарты, а также исключает коррупцию.

Целью саморегулируемых организаций является повышение эффективности,

Саморегулируемые организации в России.

Автор: Administrator

16.06.2013 01:22 - Обновлено 06.02.2014 00:09

надежности, квалификации и качества, а также возможности развития и защита прав компаний. Стандарты и правила создаются для более эффективной и прибыльной работы и компании, раньше других определившие эти положительные моменты в соблюдении правил и стандартов с большим отрывом обходят своих конкурентов.